. 4 Prova de MA211/A/B (03/12/2010)
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1. (2,5 pontos)Considere o campo vetorial F (x,y,2) = (2xyz°,x72° 3x’yz*) e a curva &
y(t) = (sen®t,] - cost,e’“™'P), 0 <t < x/2. Calcule a integral de linha
[F-d
4
do campo vetorial F sobre a curva y . (Sugestio: verifique se o campo €
conservativo.) LY
2. (2,5 pontos) Use o Teorema de Green para determinar a 4rea da regido limitada pela
curva a(f) = (cost,sen’t), 0<t <2rx.
3. (2,5 pontos) Determine o fluxo do-campo vetorial

F(x,y,z) = (xsenx +ze” ** )i +(x*z% In(1+ x? + z*))j + (~z(sen x + xcos x) + x’ + )k

através da superficie x”> +y? +z"'? =1, z20, e nadire¢io do vetor normal unitario
que aponta para cima (isto €, a terceira coordenada do vetor normal € positiva).

(Sugestiio: usar o Teorema da Divergéncia)

4.

(2,5 pontos) Considere o campo vetorial F(x,y,z) = (e cosz,(x* +1)z,~y) e seja ©
a superficie x> + y?> +2z° =1, x>0, orientada na dire¢do positiva do eixo x (isto €, o
vetor normal tem a primeira coordenada positiva). Calcule a integral de superficie

H(rot F)-ii dS

(Sugestio: use o Teorema de Stokes)
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